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WHERE IS YOUR HOME? 

ГДЕ ЈЕ ВАШ ДОМ ? 

Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

Већина нас има дом или место које зовемо 

домом. Можда није тако величанствен као други или 

добро опремљен, можда није удобан као други, али нама 

је дом и без обзира где посећујемо или где путујемо, 

увек нам је драго да се вратимо у свој дом . Друга места 

која смо посетили можда су била на много начина 

лепша и боља, али нису нам била дом, а наш дом је увек 

мамио. Има нешто у кући због чега смо добродошли и 

због чега осећамо да тамо припадамо. 
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ОВДЕ СМО САМО ПОСЕТИТЕЉИ . 

Божја Реч нам говори да смо у овом свету само странци 

и ходочасници (1. Петрова 2:11 ; Јевреји 11:13 ). Наши 

домови овде, без обзира колико су добро изграђени, 

само су привремени, ускоро ће зидови почети пуцати, 

кров ће почети цурити, ветар ће дувати кроз врата и 

прозоре, а недуго затим гипс ће почети да пада и 

полако, али сигурно, дом почиње да се руши. Ниједна 

зграда на овој земљи не траје заувек, не, они су само 

једну сезону, а онда су само рушевине и 

рушевине. Погледајте око себе и свуда ћете видети 

знакове који вам доказују да ништа на овом свету не 

траје дуго, већ да све пролази, чак и наши домови. 

СВИ ИМАЈУ ТРАЈНИ ДОМ . 

Свако од нас, знали то или не, има свој стални, вечни 

дом. Ови домови су они у које идемо када се заврши наш 

живот на овој земљи, када су наша тела положена у 

гроб. Наше душе тада одлазе својим кућама где нећемо 

бити странци, већ тамо где ћемо бити заувек. Један дом 

описан нам је као језеро од ватре и сумпора где су звер 

и лажни пророк и где ће такође бити послан ђаво и сви 

они чија имена нису у Књизи живота ( Откривење 20: 10 

- 15 ). У овим моћним ватреним таласима, у овој муци и 

горућој врућини биће завијање и шкргут зуба; подсмех 

на вражјем лицу, одвратни смех демона ће додати ужасу 

и страхоти свега тога. Неће бити утехе и 

помоћи; осуђени ће бити сами у својој муци и мукама и 

пожелеће да су пажљивије слушали Јеванђеље Исуса 

Христа. Ови ватрени таласи, ово место мучења, ово 

место звано пакао биће њихов дом јер „Свако је 

сагрешио и далеко је од Божијег спасоносног 
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присуства“ ( Римљанима 3: 23). Ово је дом прељубника, 

неморала, идолопоклоника, оних који користе врачање, 

оних којима је у срцу мржња, љубоморни, лажови, 

пијанци, лопови, преваранти, непоштени, убице, они 

који воле борба, лењи, поносни, они који желе ствари 

овога света, жестоки и окрутни, похлепни и они који 

воле новац и они који воле свет и светске ствари 

( Галаћанима 5: 19 - 21; Откривење 21: 8). Ово је дом 

оних који су одбили да прихвате Господа Исуса Христа 

као свог личног Спаситеља, који још нису прочишћени 

Исусовом Крвљу. „Не заваравајте се; нико не прави 

будалу од Бога. Човек ће жети тачно оно што посеје 

“( Галатима 6: 7). Оно што посејемо у греху и у телу, то 

ћемо пожњети у паклу. Само се зауставите и погледајте 

како грешник одлази у овај дом, дом који је његов јер 

још увек није прихватио Спаситеља. Очврсли грешник 

приступи смрти са својим телом испуњеним болом и 

душом испуњеном страхом од смрти. Смрт је дошла у 

време које није очекивано и није пожељно и окрутно 

гледа у своју жртву. Задовољства греха су преминула и 

мораће се платити грозне и високе зараде за грех 

( Римљанима 6: 23). Паклена невоља обузела је његову 

уплашену душу и дух. Иако можда жели да се моли, није 

у могућности да ступи у контакт или да комуницира с 

Богом. Његови бивши пријатељи плаше се да стоје крај 

његовог кревета и њихове празне речи утехе не могу да 

му помогну, а његово богатство, које је можда стекао 

лажљивошћу, не може да спаси душу или да олакша бол, 

нити да продужи живот. Иако покушава да мисли на 

Бога, ђаво му не даје никакву прилику. Све је волео у 

овом свету и живео, изгледа да га исмевају, па чак и 

његова лажна вордли пастир не може да му 

помогне. Почиње да схвата да је „ застрашујуће пасти 
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у руке живога Бога “ ( Хебрејима 10: 31). Надао се да ће 

се смирити с Богом на самрти, али сматра да је 

прекасно. Хиљаде људи изненада умиру, а да никада 

нису имали прилику да пронађу Бога на самрти. Због 

тога нам је речено да тражимо Бога док га можемо 

наћи Исаија 55: 6). Уместо да чује утешну реч Божју, 

овај умирући грешник, који је за живота одбацио 

благодат и љубав Божију, сада треба да чује глас свог 

Судије, Спаситеља којег је одбацио, говорећи: „Од 

мене, ти! који су под Божјим проклетством! Далеко 

вечном огњу који је припремљен за Ђавола и његове 

анђеле “( Матеј 25: 41). „Свако мора једном да умре, а 

након тога Бог ће му судити“ ( Јеврејима 9: 27). 

САДА, ПОГЛЕДАЈМО БОЉИ ДОМ . 

У овом дому нема ноћи, неће бити потребне лампе и 

сунце, јер ће Господ бити тамо ( Откривење 22: 5). „Оно 

што нико никада није видео ни чуо, што нико никада није 

ни помислио да се може догодити, управо је оно што је 

Бог припремио за оне који Га воле“ (1. Коринћанима 2: 

9). Не постоји језик на земљи којим неко може 

објаснити или описати небеску славу, то је дивно и 

славно. Ово је дом откупљених. Ниједан грешник 

никада неће ући тамо и „ништа нечисто неће ући у град, 

нити било ко ко чини срамоте или говори лажи. Само 

они чија су имена записана у Јагњетовој књизи живих 

“( Откривење 21: 27). Не можете купити овај дом новцем 

или радећи за њега. Не можете се попети преко његових 

зидова, ниједна црквена церемонија вам то не може 

пружити, постоји само један пут и то кроз Исуса. Рекао 

је: „Ја сам пут, истина и живот; нико не иде к Оцу осим 

ја “(Јован 14: 6). Исус нам говори у Јовану 14: 2 о дому 

који припрема, али овај небески дом је само за оне 
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којима су опроштени грехови и чија су срца и животи 

чисти. Многи се облаче у одређену одећу у нади да ће 

их то довести до неба. Не, то је срце које пречишћава 

потребе, и ми морамо живети свете, чисте животе, не 

следећи ствари света. 

Увидевши тада, да смо сви грешни пред Богом и да 

идемо ка паклу, само је једно потребно „ ако Богу 

признамо своје грехе, Он ће одржати своје обећање 

и учинити оно што је исправно: опростиће гријехе 

наше и очисти нас од свих наших неправди “(1. 

Јованова 1: 9). Исус је рекао: „Ја сам васкрсење и 

живот. Ко верује у мене, живеће, иако умире; а ко живи 

и верује у мене, никада неће умрети “(Јован 11: 

25,26). „Ко чује моје речи и верује у Онога који ме је 

послао, има вечни живот. Неће му бити суђено, али је 

већ прешао из смрти у живот “(Јован 5:24). Смрт нема ни 

страха ни муке за хришћанина „Смрт је уништена; победа 

је завршена! Где је смрт твоја победа? Где је смрт твоја 

моћ да повредиш? Хвала Богу који нам даје победу кроз 

Господа нашега Исуса Христа “(1. Коринћанима 15: 54-

57). Особа која је живела и ходала с Богом не боји се 

смрти. Кад дође време његовог одласка, ићи ће радо, 

како каже апостол Павле: „Веома желим да напустим 

овај живот и будем са Христом, што је далеко боља 

ствар“ ( Филипљанима 1: 23). Хришћанин жуди да види 

лице Исуса који је за њега умро на Крсту. Дух Свети га 

такође подсећа на Исусове речи: „ Не брините и не 

узнемиравајте се. Верујте у Бога и верујте и у 

мене. У кући мог оца има много соба. А након што 

одем и припремим вам место, вратићу се и одвешћу 

вас к себи, тако да будете ту где сам ја “(Јован 14: 1-

4). Зауставимо се мало и видимо како хришћанин иде 
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својој кући. Уместо страшљиве смрти, види се анђео 

или посланик Божји који чека да врати свој дух 

Богу. Душа и дух се ослобађају од смртног тела и вину 

се кроз отворена небеска врата до наручја онога који је 

за њега умро. Чека га срећна добродошлица у присуству 

Бога где га поздравља његов Господ и Господар овим 

похвалним речима: „Браво, добри и верни слуго! Уђите 

и поделите моју срећу! “ ( Матеј 25: 21). Сатана више 

нема моћ над њим, јер, „Срећни су они који од сада 

умиру у служби Господњој! Уживаће у одмору од 

напорног рада јер резултати њихове службе иду заједно 

с њима “( Откривење 14: 13). Да ли 

бисте сада поступили као изгубљени син који је био 

далеко од куће, видео његов бедни живот и 

његове потребе и рекао: „Устаћу и отићи ћу к оцу своме“ 

(Лука 15: 18). Суррендер вам живот сада Исусу, учините 

то сада ту где сте; пасти на колена и признати Богу да 

си грешник и замолити Га да те очисти у својој 

драгоценој Крви и прихвати Га у свој живот, и на тај 

начин окрени леђа сотони и путу који води у пакао и 

крените својим путем до свог небеског дома. 

П . Р. ГСЦХВЕНД  

 Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за  

Ако сте пронашли спасење у Христу или сте на други 

начин благословени кроз нашу јеванђелску литературу, 

јавите нам. Желели бисмо да захвалимо Богу са вама и 

сећамо вас се даље у нашим молитвама. За бесплатну 

јеванђелску литературу, књиге и трактате на преко 540 

језика, контактирајте нас :  
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СРЦЕ ЧОВЕКОВО 

  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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